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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da ga  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 10  Período Legislativo do ano 2020. 
https://www.facebook.com/camaramissaovelha/videos/217019852862705/  

Ao 01 (primeiro) dia do mês de abril do ano dois mil e vinte (2020), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, SINO. Centro, presentes, através de 
videoconferência, os Senhores Vereadores: José Nairton Macedo Costa — 
Presidente, George Fechine Tavares — Vice Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo - 10  Secretário, Alberto Pinheiro Roberto — 20  
Secretário, Antônio Rodrigues Roberto, Cícero Antônio Macedo 
Santana, Edênia Tavares Santana Sampaio, Francisco de Assis 
Borges Landim, Francisco Rafael Tavares de Luna, Hernesto Silva 
Vasques, José Divanildo de Andrade, José Rolim Filho e Orlando 
Antônio Pereira. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria, em seguida o Sr. Presidente ordenou a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião com a 
posterior aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR N° 001/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 
cDAMrTc#'r DACAI IrAILIAD=C f 1 lIMA FIlIA rRAMrA. "FTCDál 

VELHA (CE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", Projeto encaminhado para 
as Comissões constituídas da Câmara Municipal. REQUERIMENTOS 
VERBAIS: Ver. José Rolim Filho: Ofício de pesar para os familiares do Sr. 
Valmir Olegário da Cruz, falecido recentemente no Município de Barbalha(CE) 
com pedido de subscrição dos demais membros do legislativo Municipal; 
Ofício para o Prefeito Municipal solicitando a realização do serviço de roço 
nas estradas rurais como também a recuperação da malha viária de acesso à 
zona rural; Dispensa de multas aplicadas pelo DEMUTRAN para pessoas de 
baixa renda residentes em nosso Município; Distribuição de EPFs para os 
garis que realizam o serviço de limpeza em nossas ruas e avenidas. Ver. 
Eduardo Honorato Paulo: Ofícios para o Chefe do Executivo Municipal 
fazendo-se acompanhar de cópias para diversas Secretarias, a saber: 
Pagamento do incentivo de desempenho para os ACS's; Dispensa da 
cobrança de taxa de iluminação pública para toda a população de Missão 
Velha(CE) durante o período da pandemia; Distribuição da merenda escolar 
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para os familiares dos alunos matriculados na rede pública de ensino; 
Intensificação no combate ao avanço da pandemia do corona vírus em nosso 
Município através das equipes da Secretaria de Saúde, principalmente 
realizando barreiras sanitárias; Carro fumacê para o combate do mosquito 
aedes aegypti nas ruas das nossa cidade; Liberação de parcela do 130  
(décimo terceiro) para os servidores municipais, em virtude da atual situação 
de emergência sanitária no nosso país; Ofício para a agencia da Caixa 
Econômica Federal solicitando informações sobre o pagamento dos 
empréstimos consignados em folha de pagamento da Prefeitura Municipal de 
Missão Velha(CE); Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: Ofício 
endereçado para o Prefeito Municipal cobrando o pagamento do incentivo de 
desempenho aos ACS1s. Ver. George Fechine Tavares: Ofícios destinados 
ao Chefe do Poder Executivo pedindo a distribuição da merenda escolar para 
os alunos matriculados na rede pública de ensino; Fiscalização no combate a 
proliferação do COVID-19 em nossa cidade, principalmente no centro da 
cidade, haja vista a visível aglomeração de pessoas circulando nas ruas. Vera 
Edênia Tavares Santana Sampaio: Ofício para o Prefeito Municipal solicitando 
a recuperação de acessos (ladeiras) na estrada do Sítio Jerimum. Ver. 
Cícero Antônio Macedo Santana: Ofício de pesar para os familiares do Sr. 
Valmir Olegário da Cruz, falecido recentemente em Barbalha(CE), onde o 
mesmo era patriarca da árvore genealógica dos Terésios em nossa região. 
Ver. José Divanildo de Andrade: Ofício para a SOP/Regional Cariri 
solicitando a realização de serviço de roço e de tapa buracos na CE-153 no 
trecho compreendido entre a cidade de Missão Velha(CE) e o Distrito de 
Jamacaru; Ofício endereçado a Secretaria de Saúde parabenizando a Sra. 
Ligia Celi Tavares Leite pelo empenho no combate as arboviroses em nosso 
Município. Ver. Francisco de Assis Borges Landim: Ofício agradecendo o 
Prefeito Municipal pela implantação da unidade de apoio no combate ao 
COVID-19 localizada no Conjunto Gildo Rodrigues Brandão. Ver. José 
Nairton Macedo Costa: Ofício para o 100  Distrito Operacional da SOP, na 
cidade do Crato(CE) pedindo a execução de serviço de roço na estrada 
asfáltica que liga a CE-293 até a sede do Distrito de Missão Nova, em nosso 
Município; Ofício para o DEMUTRAN solicitando o conserto dos semáforos 
localizados na Av. Cel. José Dantas. ORDEM DO DIA: Foram votados e 
aprovados por unanimidade todos os Requerimentos solicitados no 
expediente legislativo. PALAVRA FACULTADA: Nesta etapa da Sessão 
Legislativa, os Edis fazem uso do microfone para apresentar suas 
considerações a respeito de assuntos diversos, não obstante, o tema mais 
debatido foi a atual situação emergência[ que o mundo vem passando, o,a 
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seja, a pandemia do vírus COVID-19. Iniciando a palavra, o Ver. Hernesto 
Silva Vasaues: falou sobre a seriedade do problema ao mesmo tempo em 
que lamentou o descredito de pessoas sobre a chegada até nós desta 
perigosa doença, mas foi enfático em dizer que alertou seus amigos e 
familiares publicando em suas redes sociais o pedido para ficarem em casa 
como também parabenizou os profissionais de saúde do nosso Município. 
Para concluir o Parlamentar parabenizou a comunidade do Sítio Carnaúba 
pelo fato de terem sido contemplados, através da Administração Municipal, 
de um posto avançado no atendimento básico em saúde que irá funcionar no 
prédio da antiga E.E.F. Joaquim Vasques Landim logo após o término da 
reforma. Dando sequencia nos discursos, o Ver. Cícero Antônio Macedo 
Santana: saudou a todos, parabenizando o trabalho desenvolvido pelo 
Colega Hernesto Vasques na busca de benfeitorias em sua região juntamente 
como o Prefeito Diego Feitosa que não mede esforços para ajudar o povo de 
Missão Velha(CE), ressaltando também o trabalho desenvolvido pelos 
profissionais da Secretaria Municipal de Saúde nesse momento de medo, mas 
apesar das dificuldades, o Gestor vem fortalecendo as ações dentro do 
campo da saúde pública, no tocante a abertura de uma Unidade exclusiva 
para atender casos suspeitos do corona vírus em nosso Município, o posto 
fica localizado no Conjunto Gildo Rodrigues Brandão e conta com a presença 
de uma equipe médica. Dando prosseguimento, agora foi à vez do Ver. 
Francisco Rafael Tavares de Luna: que saudou a todos, em seguida 
discursou sobre o problema ora enfrentado por todos os brasileiros como 
também elogiou os profissionais da área da saúde que estão na linha de 
frente no combate a pandemia e não deixando de lembrar as demais 
categorias funcionais que permanecem em plena atividade, seja no setor 
privado como no setor público e na ocasião, cobrou o uso de equipamentos 
de proteção individual para todos os funcionários na realização de suas 
tarefas, pois o perigo é grande, exemplificando a atual situação na Itália. Em 
tempo, parabenizou as medidas de enfrentamento adotadas pelo Governador 
Camilo Santana. Avançando nas oratórias, o Ver. José Divanildo de 
Andrade: saudou a todos, endossando os discursos dos Colegas que lhe 
antecederam principalmente na questão economia/saúde onde temos o atual 
Presidente da República o principal incentivador para que as pessoas voltem 
a trabalhar em meio ao crescente número de casos em nosso país em 
contradição aos maiores líderes do mundo, mas infelizmente por aqui as 
pessoas estão levando em tom de brincadeira com visíveis aglomerações de 
populares em ruas, bancos e praças, embora, conforme falou o Vereador, o 
importante é a saúde, até porque ninguém vai levar nenhum valçrpo 

Rua Padre Cícero, sln°. -Bairro Centro -Missão Velha - CE CEP 63200-000 (ríf 3 
Fone/Fax: (88) 3542-11161 E-mail: camaramlssaovelha(ã!qmafl.com 

Site: www.camaramissaovelha.ce.pov.br  



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA UMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

ocaso do seu sepultamento, enfim, o Edil pediu a colaboração de todos no 
combate ao vírus fazendo o básico, lavando as mãos constantemente e 
ficando em casa. O Ver. José Rolim Filho: saudando a todos, fez uso da 
palavra para justificar os seus requerimentos, principalmente a dispensa de 
dívidas em diversas categorias funcionais que não dispõem de renda própria 
para bancar o seu sustento, pois é visível a queda de renda dessas pessoas 
durante o tempo que a população ficar em quarentena. Em seguida, o Ver. 
Georcie Fechine Tavares: cumprimentou os presentes, falou do assunto 
principal da Sessão de hoje, a pandemia do COVID-19, dizendo para o 
público que é a favor do isolamento social, medida adotada pela OMS 
distribuída também por toda a pirâmide administrativa da área da saúde 
pública como também salientou a importância da união entre todos, pedindo 
às pessoas que fiquem em casa, pois somente se locomovam nas ruas em 
situações de extrema necessidade. O Parlamentar concluiu sua participação 
parabenizando os profissionais em suas mais diversas categorias que ora 
estão em plena atividade laboraJ para garantir o bem estar da sociedade de 
um modo geral, não deixando de destacar a importância do isolamento 
social. Ver. Eduardo Honorato Paulo: saudou os presentes, fez uso do 
seu tempo regimental para falar sobre a pandemia do corona vírus como 
também justificou cada um dos seus requerimentos solicitados no expediente 
não deixando de explanar o texto do Projeto de Lei de autoria do Líder da 
Oposição Vereador Francisco Rafael onde solicita do Poder Executivo a 
dispensa do pagamento da CIP nos meses de abril e maio do corrente ano 
em decorrência da situação de emergência em ora estamos passando. 
Finalizando, o Sindicalista Eduardo pediu o quanto antes a sanção do auxilio 
emergendal, no valor de R$ 600,00 (seiscentos reais) que vai beneficiar o 
trabalhador autônomo de baixa renda durante o período de 90 (noventa) 
dias como também cobrou do Município a aquisição de equipamentos para 
atender os casos mais graves de pessoas infectadas pelo COVJD-19, caso 
tenhamos, bem como a distribuição da merenda escolar para os familiares 
dos alunos matriculados na rede pública de ensino. Para concluir a etapa 
final da Sessão Legislativa, o Ver. José Nairton Macedo Costa: saudou a 
todos, começou o seu discurso alertando a população para que tome todas 
as precauções recomendadas pelos órgãos de saúde pública, haja vista a 
advertência dos especialistas do nosso Estado, pois está previsto um 
crescimento dos infectados durante os próximos dias caso não exista uma 
disciplina no isolamento, porém, já é fato que o Estado de São Paulo, Rio de 
Janeiro e o Ceará serão os primeiros entes federativos a alcançar o pico de 
infecção pelo novo corona vírus. O Presidente da Mesa prosseufu 
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comentando sobre esse assunto, alertando mais uma vez a importância do 
isolamento social como medida preventiva essencial, pois temos como 
exemplos os momentos de pavor que a Itália, Espanha e Estados Unidos 
estão vivendo porque não seguiram as orientações da Organização Mundial 
de Saúde e hoje o número de pessoas doentes e vítimas fatais são enormes, 
embora todos esses fatos sejam noticiados diariamente, temos no Presidente 
da República um incentivador para o relaxamento do isolamento 
conclamando a volta das atividades setoriais alegando prejuízos, embora, 
como falado anteriormente economias se consertam, mas a vida não. Para 
concluir o seu tempo, o Edil José Nairton justificou a realização das sessões 
através de videoconferência, pois trata-se de uma medida preventiva 
resguardando a saúde dos legisladores, o povo e servidores da Câmara 
Municipal. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu 
por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo Honorato 
Paulo, como 10  Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 01 de abril 
de 2020. 

José N 	acedo Costa 	 Eduardo Honor-ato Paulo 
sidente 	 10 Secretário 
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